
達成率
（Ｄ／Ｃ）

進捗率
（Ｄ－Ａ）／
（Ｃ－Ａ）

達成
/未達成

備　　考

A Ｂ C Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ

1 妊娠・出産の支援

(1) 妊娠・出産期における支援

1 出生１万人対ＮＩＣＵ病床数（医療政策課） 23 床 2 床 25 床 32.6 床 130.4% 480.0% 達成

(2) 不妊治療対策の充実

2 子どもや子育て家庭への支援

(1) 子どもの成長に応じた支援

2 95 人 -95 人 0 人 157 人 - －
毎年度「０人」であるこ
とが目標のため、達成
率、進捗率は非表示

3 339 か所 16 か所 355 か所 351 か所 98.9% 75.0%

4 35 か所 8 か所 43 か所 43 か所 100.0% 100.0% 達成

5 57 か所 120 か所 177 か所 154 か所 87.0% 80.8%

6 328 か所 72 か所 400 か所 447 か所 111.8% 165.3% 達成

7 H25 72 ％ 18 ％ H30 90 ％ 98.5 ％ 109.4% 147.2% 達成

8 99 人 △ 85 人 14 人 53 人 26.4% 54.1%

小 0.6 ％ 0.4 ％ 小 1.0
％
以下 0.1 ％ - － 達成

実績値(D)が目標値(C)
以下であれば「達成」と
する

中 2.2 ％ △ 1.2 ％ 中 1.0
％
以下 0.1 ％ - － 達成 同上

高 11.6 ％ 0.4 ％ 高 12.0
％
以下 11.9 ％ - － 達成 同上

H24 73 ％ 27 ％ H30 100 ％ 52.9 ％ 52.9% -74.4%

H24 90 ％ 5.0 ％ H30 95
％
以上 91.2 ％ 96.0% 24.0%

H24 88 ％ 2.0 ％ H30 90
％
以上 90.6 ％ 100.7% 130.0% 達成

H24 91 ％ 4.0 ％ H30 95
％
以上 90.9 ％ 95.7% -2.5%

97 ％
93.5% 55.0%

(参考H32目標：100％)
14.0 ％ 90.7 ％11 私立幼稚園・私立保育所・幼保連携型認定こども園の耐震化率（こども未来課） 83 ％

放課後児童クラブ待機児童数（こども未来課）

9 児童生徒の不読者率（１か月に本を１冊も読まなかった者の割合）（生涯学習課）

10

①全国体力・運動能力、運動習慣等調査における体力テスト結果が全国平均と同
レベル(-)もしくは上回る(○)調査項目の割合（体育保健課）

②長崎県児童生徒体力・運動能力調査における「体育の授業で運動ができるよう
になった」という児童生徒の割合（体育保健課）

③長崎県児童生徒体力・運動能力調査における「体育の授業で運動のやり方やコ
ツがわかった」という児童生徒の割合（体育保健課）

④長崎県児童生徒体力・運動能力調査における「体育の授業が楽しい」という児
童生徒の割合（体育保健課）

子どもの交流や体験活動等の充実に役立っていると自己評価する「放課後子ども
教室」の割合（生涯学習課）

平成３０年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）

施策体系 No 数　値　目　標
平成26年度
（基準年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

平成31年度
（目標年度）

平成30年度
実績

待機児童の解消（こども未来課）

一時預かり実施施設数（こども未来課）

病児・病後児保育実施施設数（こども未来課）

認定こども園の設置数（こども未来課）

放課後児童クラブの設置数（こども未来課）
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達成率
（Ｄ／Ｃ）

進捗率
（Ｄ－Ａ）／
（Ｃ－Ａ）

達成
/未達成

備　　考

A Ｂ C Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ

平成３０年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）

施策体系 No 数　値　目　標
平成26年度
（基準年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

平成31年度
（目標年度）

平成30年度
実績

95 ％

13 H25 83.0 ％ 17.0 ％ H27 100 ％ 99.1 ％ 99.1% 94.7%

14 H24 97.7 ％ 2.3 ％ H30 100 ％ 99.5 ％ 99.5% 78.3%

15
H21～H25
の平均 95.6 ％ 0.7 ％ 96.3 ％ 98.7 ％ 102.5% 442.9% 達成

16
H21～H25
の平均 20.1 ％ 9.0 ％ 29.1 ％ 21.1 ％ 72.5% 11.1%

17 3,920 件 400 件 4,320 件 5,173 件 119.7% 313.3% 達成

18 30 ％ 16 ％ 46 ％ 51.3 ％ 111.5% 133.1% 達成

19 H25 13,894 円 4,906 円 18,800 円 16,759 円 89.1% 58.4%

(2) 子どもの健やかな育ちへの支援

20 H24 156 人 24 人 180
人以上
を維持 275 人 152.8% － 達成

年度毎の取組のため、
進捗率は非表示

21 H24 201 人 29 人 230
人以上
を維持 260 人 113.0% － 達成

年度毎の取組のため、
進捗率は非表示

22 93.3 ％ 6.7 ％ H30 100 ％ 100.0 ％ 100.0% 100.0% 達成

(3) 家庭・地域・学校等の連携による子どもの育成

23 H25 6 市町 15 市町 21 市町 19 市町 90.5% 86.7%

24 376 箇所 102 箇所 478 箇所 394 箇所 82.4% 17.6%

25 少年水産教室等の実施箇所数（水産経営課） H24 33 か所 0 か所 33 か所 78 か所 236.4% － 達成
目標値(C)－基準値(A)
が「0」のため、進捗率
は非表示

26 H24 223 団体 17 団体 240 団体 314 団体 130.8% - 達成
年度毎の取組のため、
進捗率は非表示

27 H24 244 団体 6 団体 250 団体 195 団体 78.0% -
年度毎の取組のため、
進捗率は非表示

3 仕事と生活が調和する社会の実現

(1) 仕事と生活の調和の実現のための働き方の見直し

28 H25 20.0 ％ 10.0 ％ 30.0 ％ 31.2 ％ 104.0% 112.0% 達成

29 60.6 ％ 9 ％ 69.3 ％ 75.3 ％ 108.7% 169.0% 達成

(2) 仕事と子育ての両立のための基盤整備

(3) 結婚、妊娠、出産、子育ての希望が実現できる社会の実現

長崎県美術館のスクールプログラム利用団体数（県内分）（文化振興課）

長崎歴史文化博物館の学校向けプログラム参加団体数（県内分）（文化振興課）

生活時間の配分について、仕事の時間・家族との時間・個人の時間のバランスを
優先する人の割合（こども未来課）

ワーク・ライフ・バランスに取り組んでいる企業の割合（雇用労働政策課）

「ながさきファミリープログラム」の実施数（生涯学習課）

市町立小・中学校の耐震化率（教育環境整備課）

専門高校卒業者のうち、高校在学中に資格等を１つ以上取得した生徒の割合（高
校教育課）

新規高卒者の就職率（若者定着課）

フレッシュワーク新規登録者の就職率（雇用労働政策課）

子ども・若者総合相談センターでの相談件数（こども未来課）

子ども・若者総合相談センターにおける相談の終了割合（こども未来課）

就労継続支援Ｂ型等の平均工賃月額（障害福祉課）

教職員等に対する性に関する研修会参加人数（体育保健課）

教職員等に対する薬物乱用防止教育に関する研修会参加人数（体育保健課）

食育指導全体計画に基づき、積極的に取り組んでいる学校の割合（義務教育課）

「ながさきファミリープログラム」を地域で実施する市町の数（生涯学習課）

(参考H32目標：100％)
24.4 ％ 84.5 ％ 88.9% 57.0%12 私立小・中・高等学校の耐震化率（学事振興課） 70.6 ％
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達成率
（Ｄ／Ｃ）

進捗率
（Ｄ－Ａ）／
（Ｃ－Ａ）

達成
/未達成

備　　考

A Ｂ C Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ

平成３０年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）

施策体系 No 数　値　目　標
平成26年度
（基準年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

平成31年度
（目標年度）

平成30年度
実績

4 きめ細かな対応が必要な子どもと親への支援

(1) いじめ・不登校、児童虐待防止対策等の推進

30 H25 28 ％ 5 ％ H30 33 ％ 49.1 ％ 148.8% 422.0% 達成

31 社会的養護における里親等への委託措置率（こども家庭課） 10.0 ％ 7.6 ％ 17.6 ％ 17.7 ％ 100.6% 101.3% 達成

32 里親支援専門相談員の配置数（こども家庭課） H25 3 施設 7 施設 10 施設 8 施設 80.0% 71.4%

33 H21～H25 93 人 32 人 H27～H31 125 人 33 人 26.4% －

基準値（A)を勘案して設
定した目標値（C)を計画
期間中（5年間）で達成す
ることを目標とするため、
進捗率は非表示

34 H25 83 ％ 17 ％ 100 ％ 92 ％ 92.0% 52.9%

(2) 障害児施策の充実

35 79.7 ％ 10.3 ％ 90
％以上
を維持 91.6 ％ 101.8% 115.5% 達成

36 H25 40 人 30 人 H28 70 人 138 人 197.1% 326.7% 達成

(3) ひとり親家庭等の自立支援の推進

H21～H25 2,455 人 45 人 H27～H31 2,500 人 2,645 人 105.8% － 達成

基準値（A)を勘案して設
定した目標値（C)を計画
期間中（5年間）で達成す
ることを目標とするため、
進捗率は非表示

（H26）　 （ 71 人） （ 29 人） （H31） （ 100 人） 123 人 123.0% － 達成
年度毎の取組のため、
進捗率は非表示

(4) 子どもの貧困対策について

38 H25 23.3 ％ - ％ ％ 25.3 ％ 65.9% －

目標値（C)については、
生活保護世帯の子ども
の全国平均の大学等進
学率としており、毎年度
数値が変動するため固
定できない。なお、平成
28年度の全国平均は
33.1％であった。
また、年度毎の取組のた
め、進捗率は非表示

39
H24～H26
平均 28.3 ％ 11.7 ％ 40 ％ 34.1 ％ 85.3% 49.6%

40 H27 52.1 ％ -2.1 ％ 50 ％以下 50.1 ％ 99.8% 95.2%
２年に１回の調査による
ため、数値はＨ２９実績

生活保護世帯の子どもの大学等進学率（4-4、7-3-2掲載）（福祉保健課）

37
ひとり親家庭の父母の就職者数（累計）
※下段（　）内は県事業分（各年度の実績）（4-3-3、4-4、7-3-2掲載）（こども家庭
課）

生活保護世帯の子ども
の全国平均の大学等
進学率

児童養護施設に入所する子どもの大学等進学率（4-4、7-3-2掲載）（こども家庭
課）

ひとり親家庭のうち「経済的理由」で大学等進学しなかった子どもがいる世帯の割
合（4-4、7-3-2掲載）（こども家庭課）

スクールカウンセラーの配置率（高校教育課）

児童養護施設、乳児院等のリーダー職員及び基幹的職員養成のための資質向上
研修受講者数（累計）（こども家庭課）

小規模グループケアを実施している施設（乳児院・児童養護施設）の割合（こども
家庭課）

公立の幼・小・中・高等学校における個別の教育支援計画作成率（4-2-1、7-2掲
載）（特別支援教育課）

ティーチャートレーニング指導者研修会受講者数（こども家庭課）
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達成率
（Ｄ／Ｃ）

進捗率
（Ｄ－Ａ）／
（Ｃ－Ａ）

達成
/未達成

備　　考

A Ｂ C Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ

平成３０年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）

施策体系 No 数　値　目　標
平成26年度
（基準年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

平成31年度
（目標年度）

平成30年度
実績

5 安全・安心な子育ての環境づくり

(1) 子どもを取り巻く有害環境対策の推進

41 70 ％ 10 ％ 80 ％ 65.7 ％ 82.1% -43.0%

(2) 子ども等の安全の確保

(3) 子育てを支援する生活環境の整備

42 H24～H25 10 か所 20 か所 H24～H28 30 か所 34.0 か所 113.3% 120.0% 達成

6 県民総ぐるみの子育て支援

(1) ココロねっこ運動の推進

43 150 回 50 回 200 回 274 回 137.0% 248.0% 達成

44 11,262 件 1,500 件 12,762 件 13,211 件 103.5% 129.9% 達成

(2) 家庭の日の普及

45 － ％ － ％ 70 ％ 72.7 ％ 103.9% － 達成
基準値が設定されてい
ないため、進捗率は非
表示

7 長崎県子ども育成総合検討会議にかかる取組

(1) 関係機関の連携強化

46 21 人 0 人 21 人以上 26 人 123.8% － 達成
年度毎の取組のため、
進捗率は非表示

47 － 市町 － 市町 H30 21 市町 20 市町 95.2% －
基準値が設定されてい
ないため、進捗率は非
表示

(2) 特別な配慮が必要な子どもへの支援

48 H28 0 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100.0% 100.0% 達成

49 H27 16 市町 5 市町 21 市町 16 市町 76.2% 0.0%

50 H27 － 名 － 名 H29 19 名 25 名 131.6% － 達成
基準値が設定されてい
ないため、進捗率は非
表示

携帯電話所持の児童・生徒のフィルタリング利用率（こども未来課）
（5-1、7-3-1 掲載）

５歳児健診実施市町数（こども家庭課）

ゾーン３０の整備（生活道路等における交通安全対策）（累計）（交通規制課）

児童・青年期精神医学専門医の養成（障害福祉課）

ココロねっこ指導員等による講習会の実施回数（こども未来課）

ココロねっこ運動取組件数（累計）（こども未来課）

「家庭の日」の認知度（こども未来課）

児童虐待防止対策を担う市町職員の資質向上のための研修受講者数（こども家
庭課）

市町との連携のための指針や市町の児童相談体制確認表に基づく地域の実情に
応じた連携体制の構築（こども家庭課）

情報の引継ぎや支援の継続へのこども要録の活用の割合（こども未来課）
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